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AB Alltag im Stall

1. 1a, 2¢, 3b, 4c, 5b, 6a, 7c, 8a - Lésungswort: KU H M | L C H (Milchkuh geht auch!)

Kostenlos eigene Suchsel erstellen auf SUCHSEL.net

AB Andere Lander, andere Sportarten

1. A. Rentierrennen: Sonne, B. Surfen: Regenschirm, C. Varzeshe Pahlevani: Flote, D. Pato: Gans,
E. Boccia: Meer, f. Ringkampf: Judo, G. Lacrosse: Korb, H. Kyudo: China,
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AB Vielfalt aus der Erde
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Erstellt mit XWords - dem kostenlosen Online-Kreuzwortrétsel-Generator
https://www.xwords-generator.de/de
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3. z.B. Danisch: kartoffel, Englisch: potato, Finnisch: peruna, Franzésisch: pomme de terre, Italienisch: patata, Polnisch:
ziemniak, Slowakisch: zemiakovy

AB Wie Végel im Flug Energie sparen

1. A. eine Schwalbe macht noch keinen Sommer: keine voreiligen Schlisse ziehen
B. danach kraht kein Hahn mehr: keine Bedeutung haben
C. ein Spatz in der Hand ist besser als eine Taube auf dem Dach:
sich mit dem zufriedengeben, was man hat
D. der friihe Vogel fangt den Wurm: mehr erledigen und mehr Erfolg haben, wenn man frih aufsteht

2. A. z.B. Vampir, Vulkan, Klavier, Vanille, vegetarisch bzw. Vater, Verkehr, vier, Detektiv, kreativ, ...
B. vielleicht, Video, Villa, Vulkan, Vogel, Verkehr
C. vegetarisch, vielleicht, vorbei, vier, voll, Vampir
D. legoV, suahlegoV, nimatiV, gniddupellinaV
E. vielleicht
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Erstellt mit XWords - dem kostenlosen Online-Kreuzwortratsel-Generator
https://www.xwords-generator.de/de

AB Was der Klimawandel mit dem Wetter zu tun hat
1. Richtig: A, B, D, F, H-Falsch: C, E, G

2. A. Autos, Fabriken, B. Hitzewellen, Starkregen, Stiirmen, C. Atmosphare, D. ... eine unsichtbare Luftschicht, die die
Erde umgibt, E. der Sonne, F. warmer, verdunstet, Warme, Wasser, Regen, zubetoniert, bebaut, Uberschwemmungen,
G. Nahrungsmittel kdnnen nicht angebaut werden, Tiere und Pflanzen sterben aus, H. weniger Plastik verwenden, Mull
trennen, Licht ausschalten, zu Ful3 gehen, sparsamer mit Wasser umgehen



